

چیزیں جو ہمارے ملک کے ۹۰ فی صد مشائخ کو لے ڈوبی ہیں“ (ص ۵۹)۔ وقت کے حکمرانوں سے ’فیض پانے والے علما اور مشائخ کے بارے میں طالب ہاشمی نے بہت سخت الفاظ استعمال کیے ہیں۔ مدیر القاسم سے گزارش ہے کہ وہ موعودہ ’مکاتیب مشاہیر نمبر‘ میں صحت املا کا خاص خیال رکھیں اور پروف خوانی بھی زیادہ توجہ اور کاوش سے کروائیں۔ اگر ہر خط کو نئے صفحے سے شروع نہ کریں اور ہر خط پر جلی عنوان نہ لگائیں تو نمبر کی ضخامت کم ہوگی اور قیمت بھی۔ (رفیع الدین ہاشمی)

### تعارف کتب

● **خانگی زندگی اور اسوۂ حسنہ**، ڈاکٹر سید عزیز الرحمن۔ ناشر: اسلامک ریسرچ اکیڈمی، کراچی۔ تقسیم کار: اکیڈمی بک سنٹر، ڈی ۳۵، بلاک ۵، فیڈرل بی ایریا، کراچی۔ فون: ۳۶۳۳۹۸۳۰-۰۲۱۔ صفحات: ۳۶۔ قیمت: ۴۰ روپے۔ [نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوۂ حسنہ سے خانگی زندگی کے مختلف پہلوؤں (خاندان، والدین سے رویہ، بحیثیت شوہر، اولاد سے تعلق، اہل قربت سے روابط، ملازمین سے رویہ) کو پیش کیا گیا ہے۔ اہل خانہ کے حقوق اور خاندان کے استحکام، نیز مسرت گھریلو زندگی پر سیرت طیبہ سے عملی رہنمائی۔]

● **ہند، ہندی اور ہندستان**، شفق ہاشمی۔ ناشر: اسلامک ریسرچ اکیڈمی کراچی۔ تقسیم کار: اکیڈمی بک سنٹر، ڈی-۳۵، بلاک ۵، فیڈرل بی ایریا، کراچی ۵۹۹۵۰۔ صفحات: ۱۸۔ قیمت: درج نہیں۔ [ہندی زبان اور ہندستان کے بارے میں ایک تہذیبی اور لسانیاتی مختصر مگر جامع جائزہ۔ مصنف کے بقول: برصغیر کی یہ اکثریتی قوم جو خود کو ہندو اور اپنے دھرم کو ہندومت کہتی ہے، اب تک یہ بتانے سے قاصر ہے کہ آخر یہ نام اور نسبت انہیں کہاں سے ملی؟ درحقیقت ’ہند‘ عربی الاصل ہے۔ عرب اس خطے کو بلاد الہند والسنہ کہتے تھے۔ ہندی لفظ ’کالکی‘ اوتار کا مطلب بھی نبی آخر الزماں بنتا ہے۔ حقائق و شواہد بتاتے ہیں کہ یہ قوم بھی ایک روز اپنے اصل کی طرف رجوع کرے گی۔]

● **خاندان کو لاحق خطرات اور ممکنہ لائحہ عمل**، پروفیسر ڈاکٹر جہاں آرا لطفی۔ ناشر: اسلامک ریسرچ اکیڈمی کراچی۔ تقسیم کار: اکیڈمی بک سنٹر، ڈی-۳۵، بلاک ۵، فیڈرل بی ایریا، کراچی ۵۹۹۵۰۔ صفحات: ۲۳۔ قیمت: ۲۰ روپے۔ [کسی بھی تہذیب و تمدن کی اساس، خاندان کو لاحق ممکنہ اندرونی و بیرونی خطرات، نیز ان معاشرتی مسائل کا تذکرہ جو خاندان کو کمزور کرنے کا باعث بن رہے ہیں۔]

● **آس نے دل کا ساتھ نہ چھوڑا**، [قائدہ رابعہ۔ ناشر: ادبیات، ملنے کا پتا: ادارہ مطبوعات سلیمانی، رحمان مارکیٹ، غزنی سٹریٹ، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۳۷۲۳۲۷۸۸۔ صفحات: ۲۲۳۔ قیمت: ۱۸۰ روپے۔] اقدار کی زیوں حالی اور معاشرے کی شکست و ریخت کی نشان دہی اور اصلاح پر مبنی دل چسپ اور معاشرتی افسانے۔ ایک مثبت سوچ اور قادر مطلق کی وحدانیت پر کامل یقین دلانے کی کاوش۔]